

攻坚克难 抓紧快干

# 咸安确保汀泗桥红色文化旅游区顺利开园

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 朱华芮 柳杰)10月16日,记者从咸安区汀泗桥红色文化旅游区项目建设运营工作推进会上获悉,在下一步工作中,该区将大力弘扬“铁军精神”,攻坚克难,抓紧快干,推动各项工作落到实处,全力推进汀泗桥红色文化旅游区项目按期竣工,确保汀泗桥红色文化旅游区顺利开园。

为此,该区将强化运营前置,始终树牢市场化思维,尽快吸收各方意见建议,加快细化优化建设和运营方案,

确保项目可操作可落地,确保项目符合市场规律、发展需求,提升项目的吸引力、竞争力和影响力,实现经济效益、社会效益相统一。

同时,加快项目建设。公益类项目按照既定要求,责任到人、紧盯节点,倒排工期、挂图作战,一把手以上率下、强力推进,确保按期完成。经营类项目加强沟通、无缝对接,做到行动有力、措施有效,加快形成实物工作量,抢抓秋冬季节施工黄金期,加压奋进、大干快上,

以攻必克、战必胜的劲头,打好项目建设大会战,让项目建设驶入快车道。

并且,健全工作机制,加强统筹协调和指挥调度,凝聚各方力量,整合各类资源,推动工作一件一件抓落实、一个一个见成效。健全建设运营机制,建设主体和运营主体,通过市场化机制,做好内引外联、宣传推介文章,以工匠精神,精心打磨每一栋房屋、每一条街道、每一处景观,确保旅游区真正经得起市场、游客和历史的检验。

“牵手”合作,获得授权——

## 高桥镇种植“洪山菜薹”带动产业发展

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 孙世芳 舒展)10月19日,咸安区高桥镇与武汉紫崧洪山菜薹农业科技有限公司“牵手合作”举行授牌仪式,高桥镇获得武汉紫崧洪山菜薹农业科技有限公司授权,种植“洪山菜薹”,带动农业产业发展。

据悉,洪山菜薹,俗称红菜薹,又名“芸菜薹”。色紫红、花金黄,是武汉洪山的中国国家地理标志保护产品。其营养丰富,含有钙、磷、铁、胡萝卜素、抗坏血酸等成分,是武汉市市民冬春两季的家常菜之一。

当天,在授牌仪式上,武汉紫崧洪山菜薹农业科技有限公司相关负责人咸安区高桥镇洪山菜薹生产基地授牌。此次授牌仪式是高桥镇党委、政府加强产业招商,与武汉紫崧洪山菜薹农业科技有限公司达成的战略合作。在此之前,洪山菜薹已在高桥镇白水畈萝卜核心基地试种了两年,长势良好,品质达到了相关标准。今年第一批洪山菜薹从8月20日开始育苗,目前已在白水、洪港、澄水洞等村适宜区域种植80余亩,以后将通过“合作社+农户”模式,

计划在高桥镇沿河两岸种植发展1000余亩。同时,双方表示,将持续加强合作,全力推动农业科学化、多样化发展,促进区域经济高质量发展。

据高桥镇相关负责人介绍,洪山菜薹进驻高桥镇后,将与高桥镇本土白水畈萝卜形成双地标产品联动,进一步带动地方经济发展及村民增产增收。同时,在此基础上还将快速培养高桥镇蔬菜产业领军人才,着力打造千亩洪山菜薹示范基地,助力全镇农业产业崛起。

开展局长“坐窗口、走流程、优服务”——

## 咸安住建换角色换视角提升政务服务质量

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 方润)10月18日,咸安区住建局开展局长“坐窗口、走流程、优服务”活动,通过换角色、换视角提升政务服务质量。

当天上午,该局党组书记、局长王波和副局长徐斌来到市民之家咸安住建窗口,先以普通群众身份,体验办事流程;然后又以工作人员身份,为群众办理业务,亲身体验办事流程和服务效能。

当天,市民刘先生在市民之家咸安住建窗口提交“加装电梯一件事”申请资料,办理某小区加装电梯相关事项,王波、徐斌作为窗口工作人员从咨询到业务受理、审核等各个环节,全程参与加装电梯业务办理事项。王波仔细审查了刘先生提交的资料,碰到有疑问时,不仅耐心为刘先生解释,而且提供专业的指导服务和建议,使刘先生感受到优质的服务。

在亲身体验和办事群众直接交流后,王波以群众视角咨询办理施工许可事

项,体验群众办理事项全流程,通过“换角色、换视角”方式感受了咸安住建窗口的办事服务,解决了事项办理过程的“痛点”和“堵点”问题,有效提升了政务服务效能,提高了企业和群众的满意度和获得感。

在下一步工作中,该局将持续开展局长“坐窗口、走流程、优服务”活动,“坐”出服务“新视角”,“走”出服务“新面貌”,不断提升“高效办成一件事”政务服务规范化、标准化和便利化水平。

## 同心协力 全力以赴

——桂花镇抢收桂花谋发展侧记

●图/文 记者 葛建伟 通讯员 刘依源

连日来,咸安区桂花镇的桂花竞相绽放,迎来香喷喷、金灿灿、红彤彤的美丽花季。该镇广大干部群众同心协力,全力以赴,抢收桂花谋发展。

10月15日,记者在S208、S209省道两旁看到,10余家鲜花收购点一字排开,该镇花农们在镇、村干部的指导帮助下,忙着收花、验货、收货,现场一片繁忙。

据悉,该镇的鲜花主要集中在鸣水泉至S208省道桂花街道、刘家桥到白沙桥、九珑村到柏墩村等地方,收购鲜花的主要品种有金桂、银桂等品种。为做到应收尽收,增加经济效益,该镇干部群众加班加点,抢抓花期,抢收桂花,很多花农纷纷早起采摘桂花。

在往年,该镇种植的桂花鲜花主要被八月花公司、金桂科技公司、桂源酒业等企业收购,制成桂花酱、桂花酒、桂花精油

和香片等系列产品,销往广东、新疆、浙江等地。今年,该镇又经过多方考察,与某集团“牵手”合作,为其年提供约40万斤桂花用于提纯,收花期间,该集团的质检员严把质量关。同时,为了促进桂

花产业高质量发展,推进“中国桂花城”建设,该镇还投入650万元资金,新建了1000平方米的冻库,用于存放刚采摘的鲜花,防止桂花色泽“黑化”。

近年来,该镇把桂花产业发展和“中国桂花城”建设作为工作的重中之重。通过发展桂花产业,带动苗木等其它产业转型升级。连日来,该镇除了鲜花售卖点持续升温;同时,苗木销售也极为火爆。随着互联网技术飞速发展,该镇苗木销售告别了“喇叭喊”,实现了“网店卖”“直播带”,仅在该镇柏墩街道就有近10家通过网上直播卖苗木。在村民吕继众家门口,摆放着几十棵已经



售卖出去,等待物流揽收的桂花树,据悉,他在淘宝、京东等网站均开通网页,还在抖音平台开通直播带货,一棵桂花苗可以卖几百元至上千元,旺季时平均每天能卖20余棵树,全家老少都成为了卖桂花苗木的网红。

截至目前,该镇种植桂花面积达7万亩,年鲜花产量达140万斤,与桂花产业相关联网站达300家、合作社达26家,年销售额达2亿元。

“在下一步工作中,我镇将进一步拓宽宣传渠道,延伸桂花产业链,把桂花这块‘蛋糕’做大做强。”当天,面对记者采访,该镇党委书记董国兵表示。

举办家校大讲堂

## 市第四初级中学创新举措培育学生健康成长

本报讯(通讯员 阮仕凡 陆承柱 冯镀)10月18日,记者从咸宁市第四初级中学获悉,近年来,该校创新举措,举办家校大讲堂,为家长“充电”提能,了解孩子的心理特点,做好有效的沟通,培育孩子健康成长。

当天,该校在报告厅举办主题为“亲子沟通,从‘心’开始”的家校大讲堂。讲座开始后,授课老师就像一位心灵侦探,分别从父母和孩子角度,揭示了爱传递过程中可能出现的“变形金刚”现象,让家长们意识到,沟通不当,可能会让爱变成伤害,把孩子越推越远。

接着,授课老师又带领家长们深入探索那些常见的、却不太正确的亲子沟通方式,比如单向命令式、忽略感受式、情绪发泄式。通过授课老师的讲解,家长们开始意识到这些沟通方式就像是埋在孩子心里的定时炸弹,随时可能引爆。同时,授课老师还让家长们换位思考,站在孩子的角度,倾听孩子们的心声,关注青春期孩子的心灵变化。

该校整场讲座,向家长们展示了实现有效沟通的秘诀,教给家长们实用的沟通技巧,为家长们更好地教育子女增添了有效能量。

## 咸安开展“反对浪费 崇尚节约”宣讲活动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 张军)10月15日,咸安区开展“反对浪费,崇尚节约”宣讲活动,传承尊重劳动,珍惜粮食、勤俭节约传统美德。

当天,该区市场监督管理局工作人员走进官埠桥镇初级中学开展此项宣讲活动,来自官埠桥镇中小学校(幼儿园)及校外托餐机构食品安全负责人、各村(湾)食品安全网格员共60余人参加了培训。

宣讲时,授课人员以《反对浪费 崇尚节约——落实食品安全企业主体责任》为主题,运用大量案例,从企业落实主体责任监督管理规章、如何贯彻落实餐饮服务规范、如何做好鼠害防治措施等方面展开宣讲。引导人们树立节约,反对铺张浪费意识,在生产环节要做到精准采购、集中管控、合理配餐,提高原料利用率;在服务环节要开展节约餐饮宣传,引导市民理性消费、适量点餐、餐后打包剩余食物,争做弘扬新时代文明新风的践行者。

同时,向参加培训人员发放了宣传品,与会代表签订了“反对浪费 崇尚节约”承诺书;该区食安委还倡导传承尊重劳动、珍惜粮食、勤俭节约的中华民族传统美德,拒绝“舌尖上的浪费”,努力在全社会形成文明、科学、健康的餐饮消费新风尚。